

Работа ВПК «Факел» за октябрь 2024г.

Стартовал школьный этап Всероссийской олимпиады школьников 2024 - 2025 учебного года.

1 октября прошёл школьный этап Всероссийской олимпиады по основам безопасности и защите Родины. В олимпиаде принял участие ученик 9 класса. Необходимо было продемонстрировать как знание теоретического материала, так и уровень подготовленности в выполнении практической части, были предложены задания как тестового, так и развернутого характера.

1 октября — День добра и уважения, международный день пожилого человека.

Дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость – это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона. Бабушки и дедушки – это наши добрые друзья, союзники, члены нашей семьи. Они в семье самые старшие.

Сегодня ребята 6-9 классов приняли участие в мероприятии «Бабушкина шкатулка». Каждый рассказал о реликвии, которая хранится в семье, которая дорога, как память: бабушкин платок, деревянная посуда, фотографии прабабушек и прадедушек, старинная мордовская одежда, вязаные вещи. За каждой реликвией – история семьи и поколения. Мы помним! Мы уважаем!

Начальные классы вместе с классным руководителем и советником организовали фотосушку «Окунишь в историю». Ребята сделали совместные фото со своими бабушками и дедушками за работой: на пасеке, совместная лепка пельменей и мантов, приготовление блинчиков с начинкой, вязание, совместные посиделки. Фотографии и рассказы учеников получились трогательными, а временами, и смешными. Такие моменты очень дороги нашим родным!

Волонтеры нашей школы организовали мастер-класс по изготовлению открыток для пожилых людей. Вся наша школа побывала на концерте, организованном в честь старшего поколения, в доме культуры села Вачелай. С пожеланиями для пожилых людей выступила советник Викшняйкина С.И. Кадкина Аня исполнила песню - подарок, а юные Орлята России подарили открытки всем присутствующим бабушкам. Спасибо большое организатору мероприятия Потешкиной М.В.

Очень важно всем нам понимать и помнить о том, что мы можем и должны сделать так, чтобы пожилые люди не только жили дольше, но и так же чтобы жизнь их была более, разнообразной, полноценной!.

Ребята считают, что нужно беречь своих бабушек и дедушек, они самое ценное, что есть у нас!

День учителя — это один из самых светлых и благородных праздников в году. В этот день мы выражаем благодарность тем, кто каждый день щедро делится своей мудростью, теплом и глубокими знаниями с подрастающим поколением. Благородный труд педагогов заслуживает нашего уважения и восхищения. Учитель — это не просто профессия, это призвание, ответственная и сложная миссия, требующая преданности и любви к своему делу. Творческая группа учащихся школы в праздничное утро встречала учителей на пороге школы и в торжественной обстановке вручала пригласительные на праздничный концерт, посвященный Дню Учителя. Также прошла замечательная акция «Сделай фото с

учителем!». Это была отличная возможность выразить благодарность педагогам за их труд и поддержку. Ученики с удовольствием фотографировались с любимыми учителями, даря улыбки и создавая памятные снимки. В уютном зале школы состоялся праздничный концерт, посвященный дню, когда мы чествуем тех, кто открывает для нас двери в мир знаний и формирует будущие поколения. Атмосфера мероприятия была наполнена теплом, уважением и благодарностью. В этот день педагоги школы были в центре внимания. Ребята исполняли песни, читали стихи, танцевали и разыгрывали сценки. Концертные номера были пронизаны добротой, любовью, талантом и юмором. Учителя получили много слов признательности и благодарности от ребят. Каждое выступление школьников сопровождалось бурными аплодисментами. Концерт прошёл в тёплой атмосфере и подарил всем учителям много позитива и хорошего настроения. В завершении праздничного мероприятия дети подарили цветы учителям, ветеранам педагогического труда школы, находящихся на заслуженном отдыхе, работникам учреждения. Ребята школьного медицентра сняли видеоролик «Спасибо Вам, учителя!». В ролике прозвучали теплые слова в адрес любимых учителей. Пожелали учителям дальнейших успехов и вдохновения. Педагоги поблагодарили участников мероприятий за внимание, яркие эмоции и незабываемые впечатления.

Во исполнение Плана основных мероприятий Пензенской области в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2024 год, утверждённого Губернатором Пензенской области О.В. Мельниченко, а также в рамках Месячника гражданской обороны в школе прошёл Всероссийский открытый урок культуры безопасности, приуроченный ко Дню гражданской обороны Российской Федерации. В рамках данного урока была проведена учебная эвакуация из здания школы, классный час на тему: «Правила безопасного поведения в экстремальных и опасных ситуациях».

В рамках реализации Плана профориентационной работы учащиеся нашей школы совершили экскурсию в КФХ «Потешкин».

Потешкин Г.Г. рассказал о деятельности КФХ. Ребята посмотрели всю технику, которая помогает фермеру в работе. Глава КФХ объяснил принцип работы техники, благодаря которой автоматизируются многие сельскохозяйственные процессы.

Учащиеся с удовольствием посидели в кабине комбайна и трактора, посмотрели оборудование машин. Для ребят эта экскурсия стала хорошей возможностью познакомиться с современным сельскохозяйственным производством и определиться с выбором будущей профессии.

В преддверии праздника День отца и в рамках Дня единых действий в нашей школе прошли классные часы, посвященные этой дате. В начальной школе прошёл классный час «Для меня всегда герой – самый классный папа мой». Классный руководитель Тютина Л.В. рассказала ребятам

историю возникновения этого доброго праздника, что он отмечается ежегодно с 2021 года в третье воскресенье октября. В своих рассказах дети делились историями о своих папах, говорили о том, за что их любят, вспоминали семейные праздники и увлечения, а также интересные моменты, связанные с отдыхом. В завершении мероприятия ребята своими руками сделали поздравительные открытки, которые вручат своим отцам в воскресенье. «Ты для меня пример во всем» - под такой темой прошло мероприятие, посвященное Дню отца в 6 классе. Девочки сделали видеорассказ о своих папах, посвящали стихи им, поздравления. Пришли к выводу, что папы – это пример силы и воли для них, для каждой из них он самый лучший. В 7-9 классах прошли «Классные встречи». Ученицы 7 класса встретились с предпринимателем, главой КФХ Геннадием Потешкиным. «Классная встреча» прошла в формате открытого диалога, где девочки смогли напрямую задать интересующие вопросы о семье, работе, профессиональной деятельности, о многом другом. Геннадий Гаврилович охотно отвечал на все вопросы обучающихся. В ходе встречи классный руководитель подчеркнула значимость отца в современном обществе. «Классная встреча» подарила всем положительные эмоции, заряд добра и позитива. Завершая встречу, Геннадий Гаврилович пожелал девочкам быть добрыми, честными, милосердными и справедливыми. Девочки поблагодарили и выразили признательность за то, что, несмотря на свою занятость и многочасовую работу, Геннадий Гаврилович выкроил время для встречи. Восьмиклассники побывали в гостях у Чепаксина В.П. Виктор Петрович рассказал о своей жизни, о службе в армии, о трудовой деятельности. Ребят особенно впечатлила служба в армии, которую Виктор Петрович проходил на территории Германской Демократической Республики. В советское время в Группе советских войск в Германии (ГСВГ) проходили армейскую службу много жителей нашего района. Ребята с интересом рассматривали фото в армейском альбоме, которому в 2025 году исполнится 50 лет. Чепаксин В.П. трудился в различных сферах, был награждён почётной грамотой Законодательного Собрания Пензенской области. Безбородов Кирилл пригласил в гости классную руководительницу и рассказал о своем отце Безбородове М.П. Безбородов Михаил Петрович работает помощником бурильщика эксплуатационного и разведочного бурения скважин. По словам Михаила Петровича, большую часть его времени занимает работа. В 2023 он участвовал в конкурсе "Лучший по профессии" и показал хороший результат. Михаил Петрович награждён грамотой за 2 место в номинации "Лучшая вахта бурения" и памятным знаком отличия. Дома Михаил Петрович всегда занят делом. У семьи Безбородовых большое хозяйство. В стороне не остаётся никто. Лучшим помощником для отца является его сын Кирилл. В свободное время Безбородов Михаил Петрович смотрит новости, любит советские фильмы. С удовольствием ходит вместе с сыном на рыбалку. Кирилл признался, что хочет быть похожим на отца. Он ценит в отце его трудолюбие, ответственность, заботливость. Михаил

Петрович - скромный человек, он не любит говорить о себе, но его дела лучше всяких слов могут рассказать о нём. Безбородов Михаил Петрович - замечательный отец, мастер своего дела. Класные часы прошли интересно, увлекательно, а самое главное – поучительно!

Каникулы - это лучшее время для игр, веселья и укрепления здоровья. Укрепить здоровье, стать более выносливым и сильным помогают физическая культура и спортивные мероприятия.

28 октября в нашей школе состоялся спортивный праздник "С физкультурой дружить - здоровым быть!" Ребята выполнили под задорную песню зарядку, отгадывали загадки о спорте, соревновались в эстафетах "Закаливание", "Цепочка с платочком", "Лицом к лицу", "Меткий футболист", "Волейбольная эстафета", "Кенгуру", "Гантели". В финале спортивного мероприятия дети сыграли в свою любимую спортивную игру - волейбол.

Спортивный праздник получился насыщенным и увлекательным.



